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Montage, Engineering und  
Einkaufsdienstleistungen aus einer Hand



Kahl Komponentenbau ist Ihr Partner für Baugruppenmontage und Einkaufsdienstleistungen. 
Profitieren Sie von unserer jahrelangen Einkaufserfahrung, einer starken Supply Chain und 
kostenbewusstem Handeln.

Wir sind darauf ausgelegt, kleine und mittlere Serien wirtschaftlich und flexibel zu produzieren. 
Namhafte Unternehmen aus Medizintechnik und Maschinenbau vertrauen uns und profitieren 
von einer kundenorientierten Auftragsabwicklung.

Kahl Komponentenbau wurde 2004 als flexibles Dienst- 

leistungsunternehmen zur Abwicklung von Einkaufsdienst-

leistungen und zur Baugruppenmontage gegründet.

Der Komponentenbau startete 2004 am Standort Hamburg- 

Osdorf mit der Montage von schwenkbaren Philips-Röntgentischen 

für den weltweiten Einsatz.

Das kontinuierlich gewachsene Unternehmen versteht sich 

inzwischen als flexibler Anbieter zur Abwicklung von Ein-

kaufsdienstleistungen, zur Baugruppenmontage und als Partner 

für Outsourcing.

Als mittelständisches, inhabergeführtes Unternehmen der Kahl 

Gruppe sind unsere Stärken Qualität, Kostenbewusstsein und 

Flexibilität.

STARKE 
SYNERGIE-EFFEKTE

Die Bilder zeigen Fertigungsbeispiele aus unserer Produktion.
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MEDIZINTECHNIK

Wir fertigen unter anderem Baugruppen für ein Röntgensys-

tem unseres Kunden Philips Medical Systems. 

Jede einzelne Baugruppe besteht aus kundenspezifischen 

Zeichnungs- und Katalogteilen. Die komplexeste Baugruppe, der 

Röntgentisch, besteht aus ca. 400 verschiedenen Einzelteilen. 

Jede Baugruppe wird endgeprüft und mit Prüfprotokoll an unse-

ren Kunden ausgeliefert.

MASCHINENBAU

Auf Grundlage Ihrer Zeichnungen und Stücklisten erstellen 

wir Ihnen ein Angebot für die komplett montierte Baugruppe.

Hierbei profitieren Sie von unseren jahrelangen Einkaufs- 

erfahrungen und unserer leistungsstarken Supply Chain von 

mehr als 300 Unterlieferanten, die sorgfältig ausgewählt und 

gepflegt werden. Die wichtigsten Auswahlkriterien sind Qualität, 

Kosten und Zeit.

MONTAGE VON BAUGRUPPEN  

Auf ca. 2000 qm Betriebsfläche administrieren und fertigen 

wir für unsere Kunden komplexe Baugruppen.

 

Mit mehr als 300 gelisteten Lieferanten aus unterschiedlichen 

Bereichen wie Zerspanung, Elektrotechnik, Befestigungstechnik, 

Antriebs- und Lineartechnik bieten wir technische Baugruppen-

montage bis hin zur Endprüfung an.

IHRE VORTEILE:
•	Ein Ansprechpartner – ein Lieferant

•	Reduzierung der Bestellvorgänge in Ihrem Haus

•	Verringerung der Lagerhaltungskosten

•	Risikoverlagerung

•	Kostengünstigere Produkte

•	Outsourcing
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UNSERE MITARBEITER

Unsere motivierten und qualifizierten Mitarbeiter sind der 

wichtigste Aktivposten des Unternehmens. 

Wir beschäftigen ausschließlich Facharbeiter mit langjähriger 

Berufserfahrung und Betriebszugehörigkeit. Unsere Mitarbeiter 

schätzen das partnerschaftliche Betriebsklima sowie die an-

spruchsvolle und eigenverantwortliche Arbeit.

QUALITÄTSMANAGEMENT

Hohe Produktqualität, offene Teamarbeit und kunden- 

orientiertes Denken – das ist unser integriertes Qualitäts- 

und Umweltmanagement. 

Dies beinhaltet einen kontinuierlichen Bewertungs- und Verbes-

serungsprozess, dessen sachgemäße Umsetzung mit Hilfe unse-

rer Kundenaudits und Assessments regelmäßig überprüft wird.
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EINKAUFSDIENSTLEISTUNGEN

W ir unterstützen Unternehmen im Bereich Einkauf, Material-

wirtschaft und Logistik. Profitieren Sie von den leistungs-

starken Partnern aus unserer Supply Chain. Sie bestimmen dabei 

Art und den Umfang unserer externen Dienstleistung.

Wir sind spezialisiert auf die Beschaffung technisch anspruchs-
voller Fertigungs- und Einkaufsteile.

IHR VORTEIL

Immer mehr Unternehmen nutzen unsere Einkaufdienstleistung, 

um sich auf die eigene Kernkompetenz konzentrieren zu können. 

Wir unterstützen ihren Einkauf, indem wir als Ihr DIENSTLEISTER 

für den EINKAUF auftreten. Als professioneller Einkaufs- und 

Beschaffungsdienstleister vereinen wir unterschiedliche  

Anforderungsbereiche und ergänzen diese durch Dienst- und 

Beratungsleistungen. Unser Ansatz ist auf Ihre individuellen 

Bedürfnisse ausgerichtet.
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